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ATA  DA  1ª (PRIMEIRA)  SESSÃO  ORDINÁRIA  DA  3ª (TERCEIRA)

SESSÃO LEGISLATIVA DA  9ª (NONA)  LEGISLATURA DA CÂMARA

MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 16 (DEZESSEIS) DIAS DO MÊS

DE JANEIRO DO ANO DE 2019,  NO PAÇO 06 (SEIS)  DE MARÇO,

SITO À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°, O SENHOR

PRESIDENTE  VEREADOR  DEMI  PEIXOTO ABRE  A  SESSÃO.

COMPARECERAM  E  ASSINARAM  O  LIVRO  DE  PRESENÇA  A

MAIORIA  DOS  EDIS  DESTE  PODER.  HAVENDO  NÚMERO

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA À SECRETÁRIA A

VEREADORA  ALINE DO HOSPITAL QUE PROCEDA A LEITURA DA

ATA  DA  SESSÃO  ANTERIOR.   POSTA  A  REFERIDA  ATA  EM

DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  FOI  APROVADA  POR  UNANIMIDADE.

PELA ORDEM, O VEREADOR JEORGENES SOLICITA UM MINUTO

DE  SILÊNCIO  EM  MEMÓRIA  DE  LIDYANNE  GOMES  VÍTIMA  DE

FEMINICÍDIO.  EM SEGUIDA, O VEREADOR DEMI PEIXOTO TAMBÉM

PEDE UM MINUTO DE SILÊNCIO PELA MORTE DO SENHOR MÁRIO

ABREU,  CIDADÃO  E  PARTICIPANTE  DA  EMANCIPAÇÃO  DE

MARACANAÚ.  O  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  TAMBÉM  DEIXOU

REGISTRADO SEU SENTIMENTO DE PESAR PELA MORTE DESSE

ILUSTRE  MARACANAUENSE. PELA  ORDEM,  O  VEREADOR

LUCINILDO TAMBÉM SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PELA

MORTE DE JAÍDSON DE SOUZA,  PRESIDENTE DO PT (PARTIDO

DOS  TRABALHADORES)  MARACANAÚ.  APÓS  ESSE  MOMENTO

PÓSTUMO,  O  SENHOR  PRESIDENTE  ANUNCIA  QUE  O  ESPAÇO

DEDICADO  AO  PEQUENO  E  GRANDE  EXPEDIENTE SERÁ

DESTINADO  À  DEFINIÇÃO  DAS  COMISSÕES  PARA  O  BIÊNIO
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2019/2020. APÓS VOTAÇÃO, FORAM APROVADAS AS COMISSÕES

COM AS SEGUINTES COMPOSIÇÕES: I.CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E

REDAÇÃO  FINAL: PRESIDENTE  -  RAPHAEL  PESSOA  MOTA;

RELATOR -  RAFAEL CAVALCANTE LACERDA;  MEMBRO -  CÉSAR

AUGUSTO  VON  PAUMGARTTEN,  II.  FINANÇAS,  ORÇAMENTO  E

TRIBUTAÇÃO:  PRESIDENTE  -  CRISTIANO  DE  ALMEIDA  LIMA;

RELATOR - PEDRO RODRIGUES DE PAULA; MEMBRO - RAFAEL

CAVALCANTE  LACERDA,  III.TRANSPORTE E  DESENVOLVIMENTO

URBANO:  PRESIDENTE -  ADAUTO PARENTE DE ALBUQUERQUE;

RELATOR - RAPHAEL PESSOA MOTA; MEMBRO - TALES  ALVES

SARAIVA, IV.  SAÚDE:  PRESIDENTE  -  JOSÉ  PATRIARCA  NETO;

RELATOR  -  JEORGENES  CASTRO  E  SILVA;  MEMBRO  -  PEDRO

RODRIGUES  DE  PAULA,  V.  DIREITOS  HUMANOS  E  CIDADANIA:

PRESIDENTE  -  FRANCISCO  ANTÔNIO  FERREIRA  DA  SILVA;

RELATOR - ROBÉRIO SANTOS OLIVEIRA; MEMBRO - FRANCISCO

ANTENOR  NUNES  MARIANO,  VI.  AGROPECUÁRIA,  INDÚSTRIA,

COMÉRCIO  E  SERVIÇOS:  PRESIDENTE  -  ROBÉRIO  SANTOS

OLIVEIRA; RELATOR -FRANCISCO ANTÔNIO FERREIRA DA SILVA;

MEMBRO - ADAUTO PARENTE DE ALBUQUERQUE, VII.EDUCAÇÃO

E CULTURA: PRESIDENTE - MANOEL VIEIRA CORREIA; RELATOR -

JOSÉ  VALDEMI  GOMES  PEIXOTO;  MEMBRO  -  RAFAEL

CAVALCANTE  LACERDA,  VIII.  DIREITOS  DO  CONSUMIDOR:

PRESIDENTE  -  HELENITA  SOUSA  OLIVEIRA  NUNES;  RELATOR  -

JEORGENES CASTRO E SILVA; MEMBRO - PEDRO RODRIGUES DE

PAULA,  IX. MEIO  AMBIENTE  E  DESENVOLVIMENTO  HUMANO:

PRESIDENTE  -  JOSUÉ  MARTINS  FERREIRA;  RELATOR  -  MARIA
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ROCHA ABREU;  MEMBRO -  MARIA IVANI  AGUIAR DE SOUSA,  X.

DESPORTO,  LAZER E  CULTURA: PRESIDENTE -  JOSÉ VALDEMI

GOMES  PEIXOTO;  RELATOR  -  ADAUTO  PARENTE  DE

ALBUQUERQUE;  MEMBRO  -TALES  ALVES  SARAIVA,  XI.

JUVENTUDE: PRESIDENTE  -  MARIA  ROCHA  ABREU;  RELATOR  -

JEORGENES CASTRO E SILVA; MEMBRO - TALES ALVES SARAIVA,

XII.  PESSOA  IDOSA  E  PESSOA  COM  DEFICIÊNCIA,

ACESSIBILIDADE  E  INCLUSÃO:  PRESIDENTE  -  JEORGENES

CASTRO  E  SILVA;  RELATOR  -  JOSUÉ  MARTINS  FERREIRA;

MEMBRO  -  JOSÉ  VALDEMI  GOMES  PEIXOTO.  NADA  MAIS

HAVENDO  A  TRATAR,  O  SENHOR  PRESIDENTE  ENCERRA  A

PRESENTE SESSÃO E LEMBRA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA

PARA O DIA 21 (VINTE E UM) DE JANEIRO DO CORRENTE ANO, NO

MESMO HORÁRIO E LOCAL. DO QUE PARA CONSTAR, LAVROU-SE

A PRESENTE ATA QUE,  DEPOIS  DE LIDA E  APROVADA,  SEGUE

ASSINADA  PELO  PRESIDENTE,  SECRETÁRIO  E  DEMAIS

VEREADORES, LOGO APÓS SUA APROVAÇÃO.


